

精准靶向指导 助推伊金霍洛旗企业上市

本报讯(记者 迪威娜)近日,鄂尔多斯市政府金融办联合中信证券一行组成服务团到伊金霍洛旗指导推动企业上市工作。

在充分了解企业股权结构、经营情况、上市意愿后,对企业上市存在问题把脉问诊,为企业上市提供多套方案。



活动现场

对洗钱和有组织犯罪说“NO”

近日,由鄂尔多斯市司法局牵头,康巴什区司法局协办,联合鄂尔多斯市政府金融办、市民委、市场监督管理综合执法局、市应急管理局、市医保局,共同开展了“鄂尔多斯普法联盟——盛夏好时节普法正当时”普法联盟活动。

活动现场,设置了《反有组织犯罪法》《反洗钱法》普法摊位和“套圈赢大奖”普法游戏,伴随着小朋友手中光溜溜的空中划过的一道道抛物线,普法宣传活动正式开始。

下一步,鄂尔多斯市政府金融办认真落实“谁执法谁普法”普法责任制,根据中央扫黑除恶工作决策部署,自治区和市委政府有关工作要求,认真贯彻落实《反有组织犯罪法》《反洗钱法》作为推动常态化扫黑除恶斗争向纵深发展的重任和使命感,推进常态化扫黑除恶在法治轨道上走深走实,长生长效。

来源:鄂尔多斯市金融办

减费让利出实招惠企利民办实事

为积极响应国家关于减费让利的政策号召,主动担当作为,切实减轻实体经济消费者的负担,支持实体经济健康发展,鄂尔多斯农商银行以实际行动,全面落实降低小微企业和个体工商户支付手续费工作方案。

出台文件,确保压力传导到位。为全面、规范、有序推行减费让利工作,鄂尔多斯农商银行召开专题会议研讨了有关文件,制定出台了《鄂尔多斯农商银行降低小微企业和个体工商户支付手续费工作方案》,成立工作领导小组统筹协调,整体推进。

措施具体,确保政策执行到位。为切实惠及小微企业和个体工商户市场主体,全面推进减费让利政策落实到位,按照应降尽降的原则,免收银行账户服务费,免收网上银行、手机银行、微信银行等电子银行服务费,免收交易手续费及跨行转账汇款手续费,取消支票工本费、挂失费、票证工本费,按照“保本微利、方便计算”原则,降低银行卡收单手续费等各项费用。

实地调研,确保惠企政策落实到位。主动下调利率,充分利用税务机关、监管部门对接信息,1000元以下贷款定向降准和贷款利息免征增值税等政策,压降内部管理成本,对于符合条件的民营、中小微企业,在现行利率定价政策的基础上下调15个基点,针对支农支小再贷款到期后继续用信的客户给予下调180个基点利率最低5.4%的贷款利率优惠政策。

来源:鄂尔多斯市金融办



座谈会现场

银保监会、央行: 4家银行开展特定养老储蓄试点

中国银保监会、中国人民银行29日对外发布通知,开展特定养老储蓄试点。

《关于开展特定养老储蓄试点工作的通知》明确,自2022年11月20日起,由工商银行、农业银行、中国银行和建设银行在合肥、广州、成都、西安和青岛五个城市开展特定养老储蓄试点。

20年四档,产品利率略高于大型银行五年期定期存款的挂牌利率。储户在单家试点银行特定养老储蓄产品存款本金上限为50万元。

通知要求试点银行做好产品设计、内部控制、风险管理和消费者权益保护等工作,保障特定养老储蓄业务稳健运行。银保监会表示,将密切跟踪特定养老储蓄试点情况,加强监督管理,确保试点安全稳健开展,切实维护消费者合法权益。同时,及时总结评估试点情况,适时研究推广试点经验,推动商业银行更好服务多层次、多支柱养老保障体系建设。

据新华社

财政部:上半年全国发行新增债券40210亿元

财政部今日公布2022年6月地方政府债券发行和债务余额情况。数据显示,上半年,全国发行新增债券40210亿元,其中一般债券6148亿元、专项债券34062亿元。

专项债券5123亿元,合计,全国发行地方政府债券52502亿元,其中一般债券13317亿元、专项债券39185亿元。

具体来看,6月份,全国发行新增债券15765亿元,其中一般债券2041亿元、专项债券13724亿元。全国发行再融资债券3572亿元,其中一般债券2383亿元、专项债券1189亿元。

还本付息情况,1-6月,地方政府债券到期偿还本金9699亿元,其中发行再融资债券偿还本金8427亿元,安排财政资金偿还本金1272亿元。

1-6月,全国发行新增债券40210亿元,其中一般债券6148亿元、专项债券34062亿元。全国发行再融资债券12292亿元,其中一般债券7169亿元、专项债券5575亿元。

截至2022年6月末,全国地方政府债券余额347503亿元,控制在全国人大批准的限额之内;地方政府债券利率平均年限8.4年,平均利率3.44%。

据人民网



中国银行金融科技中心和林格尔新区一期项目主体结构全面封顶

7月29日,中国银行金融科技中心和林格尔新区一期项目主体结构全面封顶,并在项目现场举办封顶仪式。



为内蒙古抢抓新发展机遇,聚拢更多创新资源,推进现代金融与数字经济深度融合提供了强大动能。

呼和浩特副市长徐守翼在致辞中指出,项目一期主体结构封顶,标志着工程取得重要进展,也为整体项目全面建成打下坚实基础。项目建成后,将充分发挥金融科技发展的示范作用,加速数字经济产业向金融数字化转型,对内蒙古自治区和呼和浩特市打造高端产业生态链,加快产业结构转型升级,拓展城市功能具有重要意义。

杨楠



统筹推进资本市场稳定健康发展与改革发展

证监会在近日召开的年中监管工作会议上,部署了下半年的重点工作。坚持稳字当头和深化改革开放,以发行监管转型为牵引,加快机构、上市公司等各条线监管转型,维护资本市场平稳健康发展,加强基础制度建设,将成为下一阶段资本市场监管的主题和主线。

一方面,坚持稳字当头、实字为本。证监会将加强对跨市场跨领域跨风险的联动监测监控,维护股市、债市、期货市场总体稳定运行,完善风险应急预案,努力走在市场曲线前面。

另一方面,以促促变、以稳促进。证监会将加强资本市场基础制度建设,推动制定私募基金监管条例,上市公司监管条例等法规,推动独立董事制度改革,进一步加大法治供给,健全资本市场风险防范预警处置问责制度体系,并且,推动境外上市备案制度落地实施。

资料图片

据新华网

上半年我国黄金产量同比增长14.36%

中国黄金协会27日发布的数据显示,今年以来,国内黄金主产区加快复工复产,带动全国黄金产量上涨,上半年国内原矿黄金产量为174.687吨,比2021年同期增产21.934吨,同比增长14.36%。

在黄金消费方面,受国内疫情多发散发、黄金价格大幅波动等因素影响,上半年全国黄金消费量达476.82吨,同比下降12.84%。其中,黄金首饰、金条及金币、工业及其他用金的消费量分别为320.73吨、112.44吨、43.65吨,同比分别下降7.98%、25.59%、7.89%。

杨楠



资料图片

来源:新华社